

我市企业“招兵买马”18万人次,相当两个岗位等一个人 求职“金三月” 众多甬企求贤若渴

类岗位需求,蝉联热门岗位榜首,而机械制造·机电·重工类的企业,则是最热衷于进场招人的。

整个“金三月”的求职招聘旺市中,宁波人才市场举办了各类现场招聘会34场,有9万余人进场求职。据记者了解,在会展中心和人力资源大厦两个基础性人力资源市场中,热门岗位需求前5位的是:市场营销/公关、产品/生产、五金/机械、商业/贸易/物流、技工。不少企业追求“开门红”的心态捧红了营销类的人才,旺市期间,市场营销/公关类,一口气开出3.8万余人次的庞大需求。

而最热衷于“招兵买马”的企业行业分布中,机械制造·机电·重工、贸易·进出口、金融业(投资·保险·证券·银行·基金)、汽车·摩托车(制造·维护·配件·销售·服务)、电子·微电子包揽前5强。其中,机械制造·机电·重工行业,共有861家企业参会,节后揽人可谓不遗余力。

据记者了解,今年的旺市招聘中,开出“大单”招揽员工的企业相较往年有所下降,在两个基础性人力资源市场中,单个岗位人才需求超过100人的共有13家次,其中达丰(上海)电脑有限公司推出的助理技术员/操作工岗位

需求量最大,达到500人。而今年的旺市中,开出最高薪资的职位,不再是很多人想象中的“总经理”等职位,而是一家集团公司为招揽首席设计师给出的80万年薪。

在求职“金三月”,记者注意到,在宁波找工作看起来并不太难,两个基础性人力资源市场共推出各类人才需求近18万人,而进场求职者则是8.8万余人次,现场招聘会求人倍率为1:2.02,相当于两个岗位等着一个人。不过,如今,“金三”已过,“银四”也已过半,还没有找到合适岗位的“童鞋”们,可千万得加把劲了。



本报讯(记者周琼 通讯员檀怡)金三银四求职月,你找到合意的工作了吗?昨日,记者从中国宁波人才市场获悉,在今年节后旺市(2月25日至3月31日)的一个多月时间,我市近7500家企业,推出5.4万余个岗位,需求各类人次18.4万人次。市场营销/公

海曙农工商明天会营业吗? 店方称开业与否看劳资纠纷调解结果

本报讯(记者张正伟 通讯员张立)上周四,海曙农工商超市一则暂时停业的消息,引起不小的猜测。今天是公告约定的停止营业的最后一天,明天,农工商超市会开门营业吗?昨天下午,笔者联系上农工商超市宁波店对外联络员王昭君,得到的答复是:“今天,公司仍在调解劳资纠纷,明天是否营业,要看调解结果。但是,前几天停止营业,不像有些人猜测的经营不善,或者租期到期等原因。”

4月9日,海曙农工商超市贴出告示:本店应内部调整,初步决定即日起至4月15日停止营业,何时开张另行通知。敬请谅解为盼。”公示一出,有的人猜测超市生意不好,估计要关门;有的人说超市场地是租来的,现与出租方就租金商谈不下。也有人说是因为劳资纠纷。

究竟是什么原因使得农工商超市暂时停业呢?昨天下午,王昭君告诉记者:“昨天下午,王昭君告诉笔者,一批员工劳动合同到期,超市决定与他们解除劳动关系,但双方在

补偿方式上产生了分歧,出于安全考虑,超市总部决定暂时停止营业,处理协商解决纠纷,绝不是经营不下去。超市这么大的品牌,即使要关门,也会发布正式的官方消息。”

海曙区白云街道办事处4月9日的一份办公记录印证了超市的说法:34名职工2015年4月7日劳动合同到期,农工商超市与该批员工解除劳动关系。该批员工到农工商要求超市负责人出面协商赔偿问题。负责人当天不在宁波,要求员工4月16日到超市协商,该批员工将大门关闭。

对于超市前景,王昭君直言“自己也不好说,可能开下去,说不定就关了”。昨天傍晚笔者来到现场,只见超市四门紧闭,暂停营业的告示仍在,室内不少铺位上已经没有商品。同处一楼的健身房、钟表店等贴出告示,搬到附近的宏通苑、宁兴小区等处去了。

市商务委调查数据显示,2014年,农工商超市营业额2390万元,比2013年下跌了36%。

海曙“896”创业园投入使用,对外征集创业项目 多项政策助力大学生“掘金”

本报讯(记者周琼 海曙记者站毛一波 通讯员冯汝洁)安排创业导师、提供创业一条龙服务……日前,记者从海曙区人社局了解到,海曙区“896”大学生创业园正式投入使用,并对外征集大学生创业项目。

据悉,位于环城西路南段的“896”大学生创业园是宁波市工业投资集团有限公司、海曙区人力资源和社会保障局、段塘街道、宁波乐荐人力资源服务有限公司四方合作创建,占地4500平方米,建筑面积5000平方米。通过对老厂房的改造,将其打造成时尚舒适、符合年轻人创业品位的办公新空间。入园企业可享受创业扶持政策,辖区段塘街道安排专人入园企业提供注册开办及后续一站式全程服务。此外,园区还建有创业导师团,为创业大学生提供培训指导、信息交流、市场开拓及融资等服务,帮助创业者解决企业发展中遇到的问题。

“征集创业项目是我们电商人才节

的系列活动之一,征集的项目也以电商为主。”海曙区人社局相关负责人介绍,“兼顾其他文化创意及现代服务业等,项目具有一定先进性和较好的市场前景。”在校大学生及毕业五年内的普通高校毕业生,同时申请人为所在企业的法人代表,且出资额占企业注册资金不低于30%即可申请。

为吸引更多的大学生人才入园,记者了解到,园区还为大学生创业配备了一套政策。如对符合条件的入园企业,经评审,给予最高10万元的无偿资助,用于支付先期启动资金、租金、物业费。符合条件的创业毕业生可申请最高50万元的小额担保贷款,并享受最长3年据实全额贴息。同时提供社保补贴和创业带动就业岗位奖励补贴。

符合申报条件的团队或个人可通过“海曙区人力资源和社会保障局”下载申报表格,按照填报要求填写相应资料,发送至 haishujgc@yeah.net 邮箱申

报或直接到海曙区顺德路136弄58号晶晟大厦4楼就业管理服务处406室现场申报。此次申报受理截止时间为2015年4月30日。

13家大创园将共建“朋友圈” 大学生创业者有望共享各地创业资源

本报讯(记者周琼 通讯员任社徐璟)住处离鄞州近,但对镇海的创业资源更心动,对于我市的大学生创业者来说,这样的问题有望很快得到解决。昨日,记者从宁波市创业园联盟秘书处获悉,本月底,我市将成立创业园联盟,镇海区大学生创业园接力首棒,向全市大学生创业者开放多种创业资源,我市13家大创园将在联盟成立后,打通各种服务,助力大学生创业企业的发展。

据了解,目前,我市的多家大学生创业园在不同领域各具特色,如何搭建

政府与园区、园区与园区以及创业企业之间高视野、高品位、高价值的人脉互通、交流分享与资源对接;集中精力解决大学生创业面临的各种难题,提高大学生创业的成功率,我市的13家大创园将共建一个创业“朋友圈”,凝聚合力,通过创业论坛、创业大赛和创业交流会等多种平台,逐步打造体现“育苗+孵化器+加速器”的一体化大学生创业园大功能区。

据悉,创业联盟将在本月底成立,目前,联盟正向全市征集能体现创业的青春、激情和梦想的标识及吉祥物。

缤纷色彩跃上风筝



12日下午,在鄞州区钟公庙街道凌江社区活动室,小朋友们正在给风筝“添砖加瓦”。当天,为丰富辖区外来务工人员子女的课外生活,该社区举行“我为风筝上色”活动,在社区党员志愿者、宁波理工学院志愿者的帮助下,孩子们尽情发挥想象力和创造力,在风筝上描绘自己喜欢的图案与颜色。(徐能 董磊艳 李东颖 摄)

只查“补胎”不查“卖胎”? 一无证汽车轮胎修补店“偷梁换柱”被取缔

本报讯(记者张燕 通讯员应刘娜 陈圣)以为运管部门只查“补胎”,不查“卖胎”,于是在店面上改了个字,想蒙混过关。日前,鄞州区这家无证补胎店被区运管所依法查处。

3月份以来,鄞州区运管所联合城管、安监等部门,在首南萧皋西路一带对汽车维修店进行了大规模整治。一个月过去了,当执法人员再次检查时,发现个别无证维修店依旧视若无睹,照样营业。

根据群众举报,位于鄞州首南萧皋西路与明光路交叉路口的“军荣轮胎批发零售”店无证补胎、占道维修,不仅影响行人通行,而且产生的噪音严重扰民。执法人员在其进行整改后再次检查,发现这家店此前门面上“补胎”的“补”字被贴上了“卖”字,店门前摆放着很多轮胎,一名正在补胎的操作工发现执法人员

立刻放下工具躲进了屋内。“我以前是在补胎没有错,但现在我不补胎只卖胎了。”店老板否认自己有补胎业务,可就在这个时候,那位自卸车司机开始催促店老板,“你什么时候能把我的车胎补好啊,我还赶着去工地呢。”

原来,老板打听到,运管部门只查汽车维修店,不查零售店,也就是只卖轮胎就行。于是,店老板就动了歪脑筋,把店面牌上的“补胎”改成了“卖胎”,想以此来躲避运管检查。执法人员最后将该店的维修设备进行了暂扣,并责令其停止一切维修经营活动。

看房被困23层电梯中 消防提醒:遇电梯事故,要冷静判断及时求援

消防提醒:遇电梯事故,要冷静判断及时求援

本报讯(记者周琼 通讯员霍雨轩)在看房的时候,突然遭遇电梯“罢工”,和数名陌生人一起被困在23楼的电梯中半个小时,前天傍晚的这场遭遇,让戴先生对将要下单的这处房产顿生疑虑。同一天,和他一起被困在电梯里的,还有老人、孕妇和孩子,直到得到当地消防部门和维修人员的帮助,一群人才得以脱身。

事情发生在4月13日下午4时34分,江东华侨城明珠阁的一部电梯突然发生故障,最后卡在了22楼和23楼之间,当时,狭窄的电梯箱内共有9人,其中包括老人、孕妇以及一个8个月大的孩子。在接到报警后,江东消防大队的队员们赶赴现场。由于当时电梯内人员已经被困有一会,大家都有些慌乱,有人感觉呼吸困难,消防队员设法将电梯门撬开了一条缝隙,帮助通风,防止大家缺氧窒息。随后赶到的维修人员则立刻通

过应急开关,采用手动方式,将22楼和23楼之间的电梯升到顶楼,随后打开了电梯门。

消防部门的抢险人员告诉记者,随着我市一些高层建筑龄渐长,电梯发生故障的概率也相对提升,他们提醒市民,遇到电梯事故,掌握一些自救知识是很重要的。首先,遇到电梯停运或坠梯等险情时,切忌因为紧张而在电梯里大幅度运动。其次,遭遇电梯故障时,如果发现电梯运行速度不正常,那么可以按下每一层楼的按键,同时,把双臂展开握住扶手或贴紧电梯壁,整个背部和头部紧贴电梯内墙,运用电梯墙壁作为脊椎的防护,避免意外给自身带来伤害,在电梯状态稳定后,可用电梯内的警铃及对讲机与电梯维保单位、管理人员联系,或直接拨打119求救,如果轿厢内没有信号,可以大声呼喊或间歇性地拍打电梯门。同时,乘坐电梯时,不要在同一时间,按多个按钮,这样容易引起系统故障,造成电梯骤停,不要在电梯里抽烟、丢弃烟头或使用明火,不要在电梯里嬉戏打闹,因为电梯剧烈摇晃可能引起突然坠下。



别样“金婚” 科探馆中纪念

正所谓“活到老,学到老”。日前,江东区紫鹃社区工会组织10对全婚老人来到宁波市科学探索中心,让老人们与科技“零距离”接触,为他们过了一个别样的金婚纪念日。(王博 李超 孙勇 摄)

【上接第1版】胡朝霞的事迹在她所工作的北仑区也引来一片赞扬,他们为和胡朝霞同住一城感到骄傲。北仑公安分局办公室副主任张立说,认识胡朝霞这么多年来,一直很佩服她的敬业精神,每次换了工作岗位,她都从头学起,能很快进入角色,她身上这种不断超越自我的精神值得每个人学习。北仑区社会组织“红领之家”的负责人陈军浩说,陈朝霞帮助困难群众长年如一日,不计得失,这种无私奉献的精神正是志愿服务工作需要的,他将带领团队发扬胡朝霞的这种精神,帮助更多的人。北仑区行政服务中心陆雪娇说,胡朝霞在窗口单位工作了20多年,一直在孜孜不倦地钻研业务,用微笑服务让每个群众满意而归,使同为一线窗口工作人员的自己很受感动和鼓舞,自己将以胡朝霞为榜样,一方面不断提升专业素养,另一方面进一步提升服务水平,想群众所想,急群众所急,为群众提供优质服务。

在微博、微信和论坛里,网友留言赞美胡朝霞。“她是70多个孩子的母亲,是这些孩子的依靠,也是他们心中的太阳。”“普普通通的人,做着普普通通的事,却又是那么真诚,那么让人感动。”“她的热情,让警服也有温度;她的坚持,让爱心感动港城。”

据悉,北仑公安分局将在近日开展胡朝霞先进事迹报告会,并发出向胡朝霞学习的号召。

海曙“4·4”翠柏路抢夺案告破

警方:侦破力度与案值大小无关 抢夺类案件中,夜间女性独身步行最危险

本报讯(记者王晓峰 通讯员王肖刚 钟铨行)4月4日晚上,网友“数学老师 Mr 杨”在论坛上发帖,称当天下午他妻子在翠柏路上被人给抢了。大白天的市区,居然发生抢夺案件,这还得了,这个帖子很快引起了网友的关注。昨天下午,海曙公安分局召开新闻通报会,宣布“4·4”翠柏路抢夺案告破。犯罪嫌疑人19岁的李某,目前已被刑拘。

4月4日下午1时,吴女士带着四岁的儿子买了一辆儿童自行车,在回来的路上就骑了起来。吴女士不放心,只能在后面紧紧跟着,一手扶着孩子的背,一手拿着手提包和孩子的外套。结果到翠柏路钱东社区附近就出事了,一男子从吴女士后面窜了出来,一把抢过她的包就跑了。孩子立马被吓哭了,吴女士要顺着孩子,没法追,只能看着对方消失在人群中。回到家后,吴女士报了警。海曙警方到现场查看后发现,这起抢夺案

与传统的抢夺类案件有些不同:首先发案是在大白天的市区;其次,对方是徒步抢夺,没有准备逃离的交通工具,也就是说,对方很有可能是临时起意的,并且对于周边地形很熟悉。

警方随后成立了专案组,并调取了现场周边的监控,发现一名身穿深色外套,下穿黑色牛仔褲的男子很可疑。民警循线追踪,经过多日调查,终于查到了嫌疑人的订餐电话,随后确定了其身份,此时距案发已有7天。3天后,也就是前天下午,警方在某网吧将嫌犯抓获。

经审讯,嫌犯李某今年19岁,去年10月从四川来宁波打工,一直在海曙某火锅店上班,后因沉迷网络游戏,于今年3月辞去工作后在网吧安营扎寨、游戏人生。经过一段时间的肆意挥霍,本就囊中羞涩的李某逐渐入不敷出。4月4日下午,李某在徘徊数小时后,终于在翠柏路上找到了“目标”。据其交代,他就是看准了吴女士不会丢

下小孩他才下手的。“案件发生后,有网友认为这种案值较小的案件被侦破的可能性较低。其实,警方的案件侦破力度与案值本身的大小并无直接关联。”办案民警潘旭东说,警方对于此类犯罪行为一直是严打,一组数据就能说明问题——2012年至2014年,海曙区两抢案件的发案率下降67.4%;今年以来,此类案件至今百分百全破。

“在各类抢夺类案件中,夜间女性独身步行最危险。”民警说,抢夺类案件一般情况下可细分为三类。第一类是拦路抢夺案件:多发生在上半夜,一般在行人稀少、灯光昏暗的偏僻地方,选择单身的行人或情侣为作案对象。第二类为跟踪抢夺案件:基本上都发生在深夜至凌晨,午夜是高发时段,嫌犯往往锁定夜班归来的单身女性,伺机抢夺。第三类就是飞车抢夺案件:一般发生在中午或者夜晚,宁波城区禁摩后已经大为减少。